
実施年度：令和 6年度 

さわやかちば県民プラザ主催事業等実施報告 

実施日 令和７年１月１９日(日) 

事業名 令和６年度 柏の葉吹奏楽団定期演奏会「新春のコンサート」 

趣 旨 

県内の優れた吹奏楽指導者を講師に迎え、公募した演奏者により結成した吹奏

楽団によるコンサートを開催し、芸術文化活動を支える人材の育成を図るととも

に、県民に吹奏楽の演奏を鑑賞する機会を提供し、吹奏楽の素晴らしさを伝え、

参加型芸術文化活動の推進を図る。 

会 場 さわやかちば県民プラザ アゴラ 

対 象 どなたでも 

申込方法 自由観覧 

募集定員  募集期間 令和 年 月 日から令和 年 月 日 

参加者数 １９９０名 参加費用  

講師 等  

実施内容 

協力：柏の葉吹奏楽団 

柏の葉吹奏楽団参加者数：１３０名 

日程 ９：１５～１２：００ リハーサル 

  １２：００～１４：００ 休憩・準備 

１４：００～１６：００ 新春のコンサート 

１６：００～１６：３０ 後片付け 

新春のコンサートプログラム： 

１ 雷神 

 ２ 峠の我が家 

 ３ アルヴァマー序曲 

 ４ English Folk Song Suite 

 ５ Shenandoah 

 ６ エル・カミーノ・レアル 

 ７ ロンドンデリーの歌 

 ８ ワシントン・ポスト 

 ９ バラの謝肉祭 

１０ 映画「ジュラシック・パーク」よりサウンドトラック・ハイライト 

１１ アフリカン・シンフォニー 

１２ JーBest インフェルノ～私は最強～ダンスホール～僕のこと 

～ケセラセラ 

１３ JーBest～日本を勇気づける名曲たち～ 

１４ スタジオジブリ・アニメ・メドレー 

１５ 風になりたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【コンサートの様子①】      【コンサートの様子②】     【コンサートの様子③】 

 

 



参加者 

アンケート 

【満足度１００％】 

〇毎年迫力ある演奏が生で聴けて大変満足です。活動を続けていただき、また今

後も演奏会が開催されるのを楽しみにしています。 

〇曲目がバラエティ豊かで団員数も多く迫力があり楽しく聴けました。パーカシ

ョニストの方の人数も腕も凄くて驚きました。 

〇益々、皆様の技術及び音に対する姿勢が向上しているように感じます。以前か

ら見て、格段に良いバンドになっていると思います。来年度も楽しみにしてい

ますので、バンド活動をずっと継続して下さい。 

〇とても素晴らしい演奏会でした。響きに奥深さと広がりを感じ、最高でした。

東葛地区に楽団があるのは、とても嬉しく思います。次回も楽しみにしていま

す。 

〇演奏ばかりではなく、指揮の先生方の魅力をたっぷり知ることができ、感動し

っぱなしでした。 

〇石田先生の指揮を実物で見られて感動しました。アフリカンシンフォニーがと

ても良かったです。ブラボー！ 

担当者の 

所感 

【成果】 

・本事業の趣旨である「芸術文化活動を支える人材の育成」、「参加型芸術文化活

動の推進」については、柏の葉吹奏楽団員が役割分担をしてコンサートに向け

ての準備を行うことができた。特に各パートから選出されたコンサート係（企

画委員）は、それぞれの仕事に責任をもって取り組み、楽団運営に深く関わる

ことができた。また、１０００名以上の観覧者に向けて、日頃の練習の成果を

十分に発揮できる貴重な発表の場を設定するとともに、県民の興味関心に寄与

することができた。 

・本事業の運営については、駐車場や館内の安全を考慮し、職員を配置した。 

・柏の葉吹奏楽団の演奏については、１１月に開催した晩秋のコンサートにも増

して技術が高まっているとの声も多く好評であった。日頃の練習の賜物である。

４名の講師による指揮の様子に感銘を受ける観覧者もいた。 

・観覧者満足度については、アンケート結果から１００％満足であった。 

【課題・今後の方向性】 

・次年度以降のコンサートについては、更に団員が自主的に運営していく形とな

る。職員は、コンサート当日の駐車場整理と館内警備に当たる予定である。 

・柏の葉公園で柏市新春マラソンを実施していたが、午前中に競技が終了となる

ため、駐車場の混乱は見られなかった。次年度の新春のコンサートの折は、一

般の方の駐車場警備は不要と考える。 

 


